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Consejo FEUC Extraordinario 18/04/18


1. Votación Comisión PSU

Manuel Villaseca: ¿Quiero preguntar en qué está la comisión? Para saber qué necesitan. 

Benja Ramírez: vamos a tener reunión este viernes con una profesora, pero en general hemos tenido poca respuesta de ese estamento.

Catalina Chait: ¿Cada cuánto tiempo están sesionando?

Benjamín Ramírez: Sesionamos 2 veces hasta ahora. 

Catalina Chait: ¿Por qué renunció esa persona? ¿Se puede saber?

Andrea Orellana: nosotros desde educación dado que el que renunció, era de educación queremos postular a el presidente PEB Gelbert Donoso 

Rafael Goni: me gustaría que quienes se postulen manifiesten sus motivaciones para ser parte de la comisión. 

Andrea Orellana: nosotros conversamos la importancia de que alguien de educación participe de esta comisión y Helbert estaba dispuesto, por eso se está postulando. 

Se procede a votar.

Con un 57 votos de aprobación  de aprobación, se ratifica a Helbert Donoso como el próximo miembro de la comisión. 

2. Censo Territorial
Manuel Rivera y Zoe Zabala presentan. 

Emilia García: ¿Cómo los podemos ayudar nosotros que no fuimos voluntarios para censar?

Zoe: Pueden ayudar ofreciéndose ahora para censar. Estamos teniendo márgenes muy grandes de trabajadores que no están siendo contemplados, pero como los dividimos como representantes ojalá puedan sentirse interpelados y apañar. 

Renato: el año pasado me inscribí y pensaba que ya estaba listo.

Martín de la Sotta: La mesa no es un espacio con directiva u orgánica muy clara. El tema es que se trabaje y ya se es parte. Estamos por la internalización, sabemos que es un avance, pero no nos lleva a un proceso efectivo, entendemos que lo importante es generar los vínculos. La realidad del subcontrato está mucho más desregulado que lo que pensamos. Las trabajadoras tienen distintas realidad que tienen que ser trabajadas desde los distintos territorios. Se están levantando trabajos en los distintos territorios. 

Zoe: para cerrar y uniéndome a lo que dice martín, el proceso que se levantó fue porque la universidad no estaba entregando la información, se demoró un año en entregarla y por eso les podemos estar mostrando lo que les estamos mostrando. Hacemos un llamado a la responsabilidad y no solo a quienes están por la internalización. Por favor participen, necesitamos muchas manos y queremos que esto salga lo mejor posible.

pumpin: ¿como la hacemos los territorios que no hemos partido los censos?

Zoe: Nos mandan un mail y nosotros los contactamos 

Fco: esto no significa que va a haber una internalización cuando termine el censo, pero sí podemos obtener información actualizada y un avance. Los invito a que se acerquen a quienes participamos de la mesa, para que coordinemos esto de la mejor manera posible. Si el año pasado no participaron, acérquense. Seamos criteriosos con las expectativas que se proyectan hacia las y los trabajadoras. Toda esta información se va a usar para mejorar ciertas cosas. 

Chiara: ¿Hay encargados por carrera?

Zoe: Van a haber encargados por territorio. 

Chiara: ¿Podrían avisar quiénes son cuando estén?

Zoe: Aquí la preocupación es que muchos no saben lo que está pasando en sus carreras, pero aquí hubo negligencia, y a lo que voy es que los representantes de años anteriores no se les puede hacer responsables por lo que no hicieron. Pero por eso les pido que se contacten con nosotros y ahi los contactaremos, avisandoles y pidiéndoles lo que falta 

Manuel: Ojalá durante la semana se puedan acercar a alguna persona de la mesa para poder terminar el censo y tengamos esta información que nos va a servir a todos y todas. 

3. Dichos Cardenal Ezzati
Roberto Puga presenta el punto. 

Emilia Said: no puedo estar más de acuerdo con la palabra anterior. Que una autoridad como el gran canciller hable de forma tan violenta, que ataca a nuestros representados, no me parece. Si condenamos la violencia en todas sus formas, creo que deberíamos sacar una declaración o tomar medidas. Respecto al fondo, encuentro muy violento negar que una persona no acepte a otros por sentirse identificado con una identidad de género distinta. 

Sebastián Calquín: más allá del ser NAU, pienso que Ezzati tiene una postura que la universidad no piensa. Por ejemplo, la opinión con respecto al aborto, donde él tiene una voz que repercute como representante de la universidad. ¿Por qué nos sigue representando? ¿Por qué no cuestionamos que sigamos siendo una universidad pontificia? Por ejemplo la Universidad de Perú, que se desvinculó. Debiéramos construir una verdadera comunidad democrática y cuestionar nuestras autoridades.

Manuel Rivera: ha pasado una semana y creo que deberíamos recordar las palabras y su violencia. Cita a Ezzati. Aquí se expresa que el máximo representante de nuestra universidad no entiende por qué luchamos, y es que nuestros compañeros y compañeras puedan expresarse como quieran y amar a quien quieran. Esto se ve reflejado en que el año pasado se intentó hacer una feria sobre diversidad y la universidad lo negó. Hoy el máximo representante de nuestra universidad trate a nuestros representados de gatos y perros. Cuestionémonos. 

Benjamín Sáenz: Yo comparto que es criticable la forma y las palabras que utilizó Ezzati. Sin embargo, es legítimo que existan visiones distintas y que el sexo biológico tenga relación con la identidad de género. Esta postura como la mía, es sumamente válido. Por otro lado, lo que decía Calquín me queda la duda. ¿Te molesta que la universidad sea Pontificia?

Cristobal Garcia: yo creo que aquí, gracias manuel por leer las palabras del gran canciller, las críticas son correctas, la forma son erradas. El jamás trata a las personas de perros y personas, el uso una analogía, él comparó que los trans genero no cambiaban al cambiarse el nombre, al igual que si yo le cambió el nombre a un gato por perro no deja de ser gato. 
A lo que dijo calquin el caso de la Universidad Católica de Perú es mucho más grande y tirarlo así al boledo me parece irresponsable, yo cristóbal garcía elegí una universidad por ser pontificia y que al rector lo elija el papa me parece bien y hasta me gusta, si a ti calquin no te gusta, bueno te invito que vayas y crees tu propia universidad 

Diego Rodríguez: Quiero decir en este caso que todas las opiniones son válidas, pero cuando violenta a alguien es intransable. En este punto la analogía que utilizó Ezzati es bastante agresiva y eso hay que dejarlo claro. 

Sebastián Calquín: respondiendo a las interpelaciones, no es que esté en contra de la Pontificia, es que estamos cansados los estudiantes a que se llame a una ideología que no se está dando en la universidad. Es cosa de ver lo que decía el rector sobre el aborto y la opinión de los estudiantes de la universidad. Por eso también luchamos por la libertad de cátedra, porque si empezamos con persecución política, estamos mal. No creo que sirva la visión de Ezzati, me quedo con la visión del rector. 

Luis Lacorte: El ejercicio de emitir una opinión o juicio valórico es importante porque esta puede pasar por encima por transgredir y violentar a un ser humano. Una cosa es tener discrepancia, y otra cosa muy distinta es imponer una visión respecto al género que viola derechos humanos. Además no es cualquier persona, sino que de un representante de una comunidad y universidad en su conjunto. 

Hermann: Tomando el tema de Ezzati, llama la atención en qué página estamos. Se va hacia atrás, muestra una parada que es una UC del siglo XIX. Con esos dichos que sale a decir ezzati parece que la UC está mucho más atrasada de lo que realmente esta. Entonces 
El lunes salió una carta de un profesor de derecho avanzando completamente hacia el otro lado. Este tipo de cosas nos mandan a la chucha, es como que salgan los terraplanistas. Lo que podemos hacer es seguir criticando a los profesores que hoy están remando por el otro lado. 

Belén Larrondo: me llama la atención que digan que si no te gusta, te vayas. Decir eso te hace muy exclusivo y elitista, lo encuentro feo. Por otro lado, poner hincapié sobre cuánto estuvimos hablando de la violencia por Kast. Si se origina tanto revuelo por eso, por qué no pasa nada cuando la máxima autoridad de la UC habla con violencia. Aquí hay que problematizar en que todos nosotros nos hagamos cargo y cuestionemos. Por qué aquí no hay revuelo con lo que está pasando? Eso no me hace sentido. Si estamos aquí, cuestionemos lo violentas que están siendo nuestras autoridades y el rol que están cumpliendo dentro de la universidad. 

Pablo Perello: Yo creo que por lo que he escuchado los dichos de ezzati son condenables y sobre todo cuando vienen de una persona que representa a la iglesia catolica, ahora la discusión de la identidad de genero y transsexuales hay mucho para discutir, pero no desde los dichos de ezzati, sino desde la academi, en psicología hay mucho textos y argumentos para tratar este tema.  La iglesia católica tiene su postura al respecto. De hecho encuentro positivo que una iglesia de su opinión en distintos puntos del día a día. Me parece muy bueno que se haga debate por parte de distintas visiones, al igual que los hacen otras universidades. Que ese tipo de cosas abran debates está bien. Pero que no hagan que coorten la libertad de expresión dentro de la Universidad.  

Sebastian Calquin: voy a seguir un discurso de allende (cita discurso de allende) yo no soy cristiano, pero respeto a los católicos. pero aun ezzati es una figura que no está respetando la catolicidad, yo no estoy en contra del catolicismo, pero si q las personas que hoy representan a los estudiantes estén pasando a llevar a los estudiantes que debería representar y esto es cuando una universidad no tiene la democracia necesaria para ser universidad 

Luis Lecorte: Encuentro súper banal que condenes que deberíamos discutir sobre el fondo dejando de lado las declaraciones. Si estamos buscando incluir en nuestro discurso a todas las posturas y a estas personas denigradas, cuestionemos el fondo. Y sobre tu postura, la Iglesia como institución siempre ha sido retrasada sobre los cambios sociales. Ni siquiera hay consenso sobre este tema en la Iglesia. El análisis que creo yo debemos hacer, no debiera partir por cuál es la ideología que debiese tomar la iglesia. Este mensaje es intolerante y permite denigrar a compañeros y compañeras. 

Diego Carcamo: Dos cosas cortas. Primero, conozco teoría de género, estudios de género, pero ideología me parece una falta de respeto a un cuerpo académico y metodológico validado. Segundo, la gente que defiende el determinismo biológico, cómo entienden la subjetividad de las personas trans, ¿cómo desvío, una enfermedad? eso es algo violento, como que estas personas viven una especie de mentira.

Manuel Villaseca: Yo quiero decir, bueno Hermann te llevaré la contra, creo que en el 2018 estemos discutiendo aún una ley de identidad de género es violento, pero yo creo que nadie pensaba que Ezzati dijera algo distinto, todos sabemos que ezzati piensa que daniela vega es hombre y eso lo sabemos. Este argumento es intolerantes y se acabó, pero uno tiene que argumentan. Uno puede estar discutiendo mil horas Ezzati dijo algo que no estoy de acuerdo, pero que tengo que argumentar, por favor ya llevamos no sé cuánto tiempo 1 hora, pero hagamos una declaración, algo así, seamos más económicos en las palabras, un poco mas de escucha hacia el otro, hablen tratando de escuchar que va a decir el otro. 

Sebastián Winter: Hablaré super breve, Ezzati no es ninguna autoridad para hablar sobre la identidad de género. Una persona que es un opinólogo y que no conoce bien por lo que está hablando. Es la máxima cabeza de nuestra universidad. Lo que debemos cuestionar qué rol está cumpliendo dentro de la UC. Eso es lo que debemos cuestionar. Estos cuestionamientos son lo que deberíamos hablar. Hoy es la ley de identidad de género, mañana será el matrimonio igualitario o la movilización estudiantil.  

Ester Prado: Solidaridad dice que es válido que la iglesia tenga un punto de vista diferente, pero ¿dónde está la línea de la violencia?¿qué piensan de la identidad de género? En el consejo pasado aprobamos una declaración sobre la violencia, pero condenémoslo en todos los espacios. 

Benjamin Saenz: Me gustaría saber qué opina Francisco sobre todo lo que dijo Winter. 

Francisco Morales: Escribí una carta de los dichos de Ezzati, que me parecen  violentos 
 Me parece lo mínimo cuestionar estos dichos, debido a que no representan el sentir estudiantil. Tenemos que abrir el diálogo y entender por qué una autoridad de la universidad está realizando esto.

Roberto Puga: Me gustaría que esta discusión que duró tanto se materialice en algo. Me gustaría que hagamos una declaración, pero también que Pancho pueda presentar esto en el HCS. 

Francisco Morales: lo llevé como inquietud en el HCS pasado y pregunté si se había hablado con el Gran Canciller, pero respondieron que no se sabía nada más, que había pedido disculpas por el fondo pero no por la fonda, que iban a pedirle de nuevo explicaciones y que había que estar atentos a lo que siga pasando en el HCS. 

Roberto Puga: Yo creo que si ahora se presenta como la opinión del consejo tiene un carácter más formal. Ahora que estamos en un momento de cuestionar la universidad, no podemos partir del “no se puede”, porque es esa lógica la que no nos permite las transformaciones. Es gracias a estos cuestionamientos que vivimos un proceso como la Reforma Universitaria. Tenemos que saber cuestionar ese “no se puede” de la historia

Sebastián Calquín: es importante que como estudiantes tengamos una voz y trabajemos esto junto a nuestros compañeros, no siempre sólo desde las cúpulas. 

Francisco Morales: llevaré este punto al HCS como una inquietud del consejo. Dado que es una solicitud formal se puede exigir más y a partir de esa respuesta se puede ver cómo proceder. En vista de que tenemos representados de la comunidad trans es algo mínimo que podemos hacer. 


4. Votación Ponderada 1era Marcha Educacional 

Alonso Villarroel: para que quede en acta, Teología faltó hoy, por lo que no pude firmar el acta y hace tiempo no están pescando nada. La votación del Delegado Confech tampoco la bajaron. Encuentro muy falta de respeto de su parte que no hagan nada. 

Sebastián Winter: lo que acabas de exponer es grave, un centro de estudiantes que no baja las votaciones a las bases y no viene a los consejos es gravísimo, lo hablaré con el centro de estudiantes porque lo mínimo de un representante estudiantil es venir a los consejos y bajar las votaciones. 

Daniel: La facultad de sociales hoy tuvo un paro reflexivo muy masivo, fue una buena jornada en torno a por qué tenemos que movilizarnos de nuevo, donde pensamos en acciones para el año que se nos viene. 

Andrea Orellana: Es super importante que que los territorios que adhieren y los que no es importante que sigan dando las discusiones porque se vienen nuevos temas hacia delante. Dejarlos invitados a que se tomen en serio el hablar del movimiento estudiantil porque es algo a lo que no podemos estar ajenos.

Sebastián Sotomayor: No sé si entendí bien el punto sobre teología, pero por lo que entendí, ni siquiera están bajando las discusiones. Es una falta grave al estatuto, tiene que pasar al ejecutivo y se tiene que conformar una comisión investigadora. 

Pablo Perelló: hay gran rapidez para armar una comisión y un veedor cuando pasa algo en derecho, espero que se pueda hacer con la misma rapidez. Me preocupa que pasen cosas así. En Construcción Civil se llevó a cabo una votación poco válida en el consejo de delegados. Si alguien está teniendo problemas por favor acérquense. 

Esteban Millar: En Lo Contador, siempre hemos tenido problemas en temas de participación, uvimos un quórum vergonzoso. El problema fue no tener la caracterización hasta muy encima de la marcha. Agradeceríamos que cuando se convoque a votaciones, como voceros (la FEUC) pueda hacer algún tipo de caracterización para trabajar con eso.  

Sebastián Winter: A modo de responderte la “” fue la primera de las representantes en pedir la caracterización y la bajamos lo antes que se pudo, sin embargo dentro de la confech hay muchas federaciones y cuesta poner a todas de acuerdo. Pero se acoge el punto y se intentara de bajar con mayor rapidez  

Cristóbal García: Creo que ya se ha dicho harto y se ha tratado de hacer la apreciación de qué consiste el fallo del TC. El lucro sigue prohibido y en eso se pueden quedar muy tranquilos, lo que se está viendo es qué personas pueden ser sostenedores. La CONFECH no sale a marchar por el fallo, porque este no ha sido publicado. Al final la marcha se trata de salir a protestar en contra del gobierno de Piñera. Esto se ve en la misma consigna que dice “Chile ya decidió”, que supuestamente es exigir una educación no sexista, cuando lo que los compatriotas chilenos eligieron, fue a Sebastián Piñera como presidente. 

Andrea Orellana: No estoy diciendo que no se haya hablado de lo que es la educación no sexista. Los movimientos feministas vienen demostrando que en todos los niveles educativos se segrega a las mujeres, no se les trata como iguales, se denigra a las compañeras en nuestra propia universidad, y para muchos acá eso es una educación sexista. Ahora vamos a definir cómo es la educación no sexista que queremos. Creo que decir lo que dicen pasa a llevar a muchos compañeros que llevamos años trabajando el tema. No invisibilizados problemáticas que existen y se ven en la sala de clases día a día. 

Roberto Puga: vamos a estar tan tranquilo porque va a seguir siendo ilegal el lucro, porque no han habido casos como Universidad Arcis, Laureate y Universidad del Mar.
porque al dejar que empresas con fines de lucro sean sostenedores estamos dejando una puerta abierta para que se genere lucro en la educación y estamos hablando de ese derecho en el que se pueda administrar una universidad sin caer en las irregularidades de fines de lucro
 
Herman Heim: Volviendo al tema de teología, revisando los estatutos, está que para ser parte del consejo hay que cumplir con las obligaciones de este. Si no se está ocurriendo lo mínimo que es bajar las votaciones ponderadas, es algo serio donde el mismo consejo tiene la potestad de tomar cartas en el asunto. 

Sebastián Calquín: primero responder un poco al compañero de derecho. Existe la Covidis, estuve conversando con la Josefina Letelier y me parece preocupante lo que dices sobre la lucha estudiantil, ya que la Covidis trabaja e informa a los estudiantes de derecho. Me parece interesante lo que dices del lucro, dado que estamos viendo cómo universidades en vez de problematizar sobre que hay quienes se quedan fuera de la universidad, miran sus números. cita allende. Los profesores no piensan en quienes no pueden entrar, y por lo mismo es importante cambiar el sistema capitalista que se está dando en la educación. La misma universidad  por ser tan meritocrática ha llegado a tener situaciones con resultados fatales. Me parece irresponsable decir que no se ha dado una lucha feminista. 

Carlos Valdes: Me da verguenza que mi universidad adhiera a la marcha de la CONFECH. El lucro está prohibida hace muchos años. Cuando se habla de educación sexista, no veo de lo que se está hablando, ¿quiénes están promoviendo la educación sexista? No proponen nada, solo desmanes.

Eduardo: Para hacerlo breve, te invito a revisar un informa sobre abuso, acoso en el que la UC está tercera. El decir que la marcha está vacía de valores y principios me parece mal. Creo que tu debate sobre la postura del lucro da para mucho. En la carta fundamental de los DDHH se establece que el derecho a la educación es un derecho humano. Si seguimos así, en cualquier comento nos vamos a poner a lucrar con la vida. 

Catalina Cabello: Ya compañero te invito a que te informes que es una educación no sexista, la compañera fue bien explícita. Estas invisibilizando una lucha y antes de andar comentando tonterías informate. 

Manuel Rivera: En el mismo sentido, creo que la compañera fue muy acertada sobre la educación no sexista. Sobre el lucro, esté atenta hacia el derecho a la educación. Y cuando dicen que queremos salir a marchar contra Piñera, él atenta contra todos los que creemos que la educación es un derecho social. Hay investigaciones que demuestran que sí hay lucro en nuestra educación. 

Renato Navarro: Pensé en dejarlo pasar, pero el comentario de Calquin encuentro que estuvo fuera de contexto. Hacer alusión al caso de la compañera de comercial, es innecesario, ya todos sentimos sensibilidad al respecto. 

Cristóbal García: Hacer una precisión, poco necesaria, pero ya que salió la discusión. Que exista lucro esto no significa que este no ocurra, está prohibido si, el lucro ocurre si. que algo no esté prohibido no significa que no ocurra
esta marcha tiene contenido o no, tiene propuestas o no. invito a cualquiera que vaya a marchar mañana cual es la propuesta o lo negativo de esta propuesta porque el fallo aun no sale por lo que aun no he podido leer, si algún adivino me podria decir lo agradeceria. 

Belén Larrondo: Me quería referir a las palabras de Carlos, porque es súper fácil hablar desde nuestra posición de privilegiados, pero claramente no somos representativos de lo que pasa en este país. Anda a decirle esto a la cara a la gente que se está endeudando con millones. Yo voy a salir a marchar porque no me voy a quedar tranquila con lo que le está pasando a muchas familias. No porque a ti no te preocupe el tema y creas que es un show, no vamos a marchar. Es súper cómodo hablar desde nuestra posición, porque no estamos viviendo todas las desigualdades que se viven en este país. 

Yerko Vrsalovic: Carlos, desde el 81 hasta ahora hemos tenido 3 universidades que tuvieron que incluso cerrar porque lucraban, las cuales quebraron. Yo no entiendo cómo no se sensibilizan por lo horrible que son las consecuencias del lucro en la educación, ¿como no sentir empatía por todos los estudiantes que se quedaron sin educación?
La marcha todavía tiene sentido, porque los temas de fondo siguen vigentes. Mañana no se marcha en contra de Piñera, se ha marchado también con Bachelet y se hizo antes. Se marcha porque estamos en contra del lucro, del endeudamiento y la educación sexista.

Benjamin Saenz: cuando Cristóbal partió explicando el fallo lo hace por afirmaciones como la tuya. Es incompatible la finalidad de la universidad con el lucro. El lucro está prohibido desde el año 81. No marchemos por el fin al lucro si este está prohibido. Les molesta que exista el TC? Demos el debate transparentando las posturas. Esto tiene que ver con el tema de los derechos sociales. Tenemos que entender que entendemos el concepto de forma distinta, y acá nadie ha visto vulnerado su derecho a la educación. La sociedad civil puede tener un rol fundamental en esto. Llevamos una semana discutiendo sobre el tema, pasemos a la votación. 


Manuel Villaseca: Yo me voy a contradecir con la economía de las palabras. Yo entiendo lo del lucro. Ahora decir que la U del Mar cerró por lucro eso es falso. Ahora decir que el lucro es una enfermedad, eso está mal. La educación no sexista es un problema. El TC no es una tercera cámara, es algo necesario. Lo que tiene que hacer es un control de constitucionalidad. Decir que el lucro está volviendo a la educación es mentira. La eliminación de este artículo no va a hacer que el lucro vuelva.  

Pablo Perelló: La discusión de fondo es el problema que los privados aporten en la educación, porque el lucro legalmente no existe. No se ha hecho un proceso de reflexión serio al respecto, hay una falta de propuestas. Hasta cuándo seguiremos con el narcisismo donde demos una educación global de la educación, donde también tomemos en cuenta la Educación Técnica de nuestro país. 

Sebastián Catalán: Me parece ignorante cuando dijeron compañero ignorante. Vamos a hablar de Cristóbal y la de la derecha. Se dice que solo se está hablando del Tribunal Constitucional. Esto está mostrando un sentido de movimiento estudiantil. Podemos discutir que el TC es un problema constitucional. La marcha de mañana atiende al proceso histórico del movimiento estudiantil y desviar el foco hacia lo que el TC hizo es no entender ese problema de fondo. 

Jose Ignacio Palma: Me interesa hacer aportes al debate. el proyecto del debate actual se están contemplando vías para que no se perpetúe el lucro.
La ley en el art 65: reinvertir los fondos en fines de la misma institución.  Yo no sé si la discusión es el lucro o si es que puede o no una entidad privada con fines de lucro puede ser dueña de una universidad, yo creo que si.

Yerko: Hablaré en nombre de la carrera. Qué lástima que la discusión no se vio contigo incluido Palma. Tratar de ignorante a alguien que conoce del tema como de Ciencia Política. La pauta se habló del Tribunal Constitucional, qué constitución defiende y cómo se compone. Qué lata que tratemos de ignorante sin pensar las cosas que suceden aquí.  

Luis: Dos cosas, vengo de una nación que tienen un sistema público, donde se garantiza que la matrícula de la educación pública esté cubierta.Debemos considerar si todas las personas que pueden estudiar lo están haciendo, no, no están. Vamos a protestar por que es legítimo y por que hay algo que no nos parece.

Diego Carcamo: Una cuestión que quedó; decir que no tiene sentido marchar por el lucro porque ya hay una ley. Es lo mismo que decir que no tiene sentido marchar en contra de la discriminación porque existe una ley antidiscriminación. 
es como hablar que se habla de lo prohibición del lucro, no se habla de la existencia de este y el problema de que este exista. 

Sebastián Sotomayor: Compañero Luis hizo una pregunta. Me pregunto cual es el paso después de prohibir el lucro, el lucro por la vida?. Me gustaría saber si el compañero de sociales va a votar o no, considerando que Teología no votó. 

Cristobal Garcia:Que bueno que al final hayan salido voces de honestidad. En primer lugar el TC se crea en el gobierno de Salvador Allende y en segundo lugar la izquierda ha acudido mayor cantidad de veces al TC a la izquierda. Tampoco hay que tratar de ignorantes y de “oye compadre agarra un libro”.

Benjamin Saenz: a no no habia pedido bueno ya, yo no te trate de ignorante, sino que me refería al lo que había dicho cristóbal. Y respondiendo al compañero, bueno Luis nadie aquí nadie pone en cuestionamiento que hoy gente se está quedando fuera de la educación chilena, si hablamos de si lo privados deben participar o no de la educación chilena, ahi podemos diferir tal vez pero no inventemos cosas 

Chiara Barchiessi: Quería decir que en la dictadura no se crea el TC y que es allá donde se elimina el lucro en la ed superior. Y creo que algo que ha faltado tener en cuenta es la discusión de la educación inicial. 

Martín de la Sotta: Yo creo que todas las discusiones que estamos dando es una manifestación de que tenemos que dar estas discusiones en nuestros territorios. El punto de votar es que se bajen las discusiones, por eso es problemático que ciertas carreras discutan según lo que aparece en un grupo de whatsapp o un consejo de delegados. Al final, el punto para la izquierda no es llegar a los consejos a darle cara a la derecha, sino que tenemos que prender nuestros territorios, y hacerle sentido a nuestros compañeros con estos temas. Son ellos los que tienen que dar este debate.

Eduardo Milla: ya yo quería ocupar esta palabra para responderle a Sáenz, el rollo que tiraste hoy, el mismo que te tiraste hoy que una compañera no es dueña de su cuerpo 
elitista venir a decir aquí en la U Católica en qué momento en que los derechos tenían que ser garantizados por el estado y gratis. 

Sebastian Winter: en la Universidad Católica es muy fácil hablar cosas como que el movimiento estudiantil no tiene sentido, sobretodo si hablamos del lucro. Las personas que asistimos al CONFECH, vemos como nuestros compañeros asisten a universidades sumamente precarizadas, donde no se invierte ni en salas ni en libros porque se lucra. que esto esté prohibido no significa nada. Tengamos empatía con nuestros compañeros.

Roberto Puga: 3 puntos.
1) Femicidios: Estos son ilegales, el movimiento #NiunaMenos, ¿no tiene validez?.
2) El artículo 63 que se eliminó faculta a que eventualmente se pueda lucrar.
3) Estamos luchando contra el endeudamiento en la educación.


5. Presentación Mesa Diagnostico HCS

Winter explica la mesa.

Se postulan:
· Roberto Puga (NAU!) 12 votos
· Emilia García (SDD) 8 votos
· Chiara Barchessi (MG) 4 votos 
· Eduardo Milla (UP) 12 votos
· Hermann Heimm (Independiente) 3 votos	
· Esteban Millar (Independiente) 12 votos 

Abstengo : 3 votos 

Son electos para la comisión Roberto Puga, Emilia Garcia, Eduardo Milla y Esteban Millar 


6. Caso Karla Vidal 
Francisco Morales presenta el punto. 


7. Varios 

Foro UC: 
Martín de la Sotta: Este tema a sido sumamente pateado y no se ha tratado, el año pasado votamos por los representantes para el foro pero aun no sabemos ni por sofia barahona, juan echaurren, Javiera Rodríguez, ni de la federación actual. Además ha sido muy ineficiente la asistencia a este espacio.  
Estamos llegando al plazo máximo para decidir si mantener la asistencia en el espacio y elegir nuevos integrantes o no. La asistencia de los representantes formales ha sido negligente. Me gustaría saber lo que piensa la Federación sobre el espacio, cómo pretenden bajar la discusión, etc. 

Javiera Rodríguez: Hasta el año pasado yo no pertenecía a este mundo del consejo FEUC, estaba más ligada a lo académico, y no entendía muy bien qué estaba pasando. Con la Cote asistimos a una sesión que se realizó desde que asumimos, se habló de libertad de cátedra. 

Sebastian Winter: Esto será visto en el próximo Consejo Ordinario, y esos representantes podrán ser vistos en el foro. Creo que echarle la culpa a la FEUC no es lo legítimo.
No obstante se va a poner el punto en tabla en el próximo consejo, se va a ver si se revalida el espacio o que es lo que vamos a hacer. 

Martín de la Sotta: Las 4 estudiantes de base que fueron electo, ustedes son representantes, y debería estar dentro de sus funciones desde que asumen. q

Monti: El lunes la Priscila recordó que hay Jornada de Representantes. Quienes no se han inscrito pueden enviarle mail, se hablarán temas muy interesante con desayuno y almuerzo. 

Paro Reflexivo CEEARTE
Laura: comunicado CEEARTE. 
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